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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΘΕΜΑ:  «Προμήθεια επίπλων για τις ανάγκες των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών της
                Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής & Αθλητισμού»

Α. Αντικείμενο ανάθεσης 
Η  παρούσα  τεχνική  έκθεση  προβλέπει  την  Προμήθεια  επίπλων   για  τις  ανάγκες  των  Παιδικών  και

Βρεφονηπιακών Σταθμών της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής & Αθλητισμού.

Β. Τεχνικές Προδιαγραφές –Ενδεικτικός Προϋπολογισμός
Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των προβλέψεων του σχετικού Προϋπολογισμού, με τα κάτωθι
ποσά στους παρακάτω κωδικούς:
 
Αναλυτικά οι ποσότητες  των  ειδών  προς προμήθεια στις δομές των Παιδικών Σταθμών  είναι οι κάτωθι :

 ΠΑΙΔΙΚΟΙ  ΣΤΑΘΜΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ.Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)

ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ)

1 ΚΡΕΒΑΤΑΚΙ ΒΡΕΦΙΚΟ 
Να είναι κατασκευασμένο εξ’ ολοκλήρου από 
ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, 
λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με
βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το 
περιβάλλον. Ολόγυρα να περικλείεται με 
καγκελάκι πεπλατυσμένο και στρογγυλεμένο σε 
όλες του τις πλευρές. Το καγκελάκι στη μια 
πλευρά του να ανεβοκατεβαίνει με ασφάλεια και 
να έχει ρυθμιζόμενο ύψος . Ο πάτος πάνω στον 
οποίο ακουμπά το στρώμα να αποτελείται από 
ξύλινες πήχες για να αερίζεται το στρώμα (και όχι
από νοβοπάν). Να φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες για 
την εύκολη μετακίνησή του. Όλα τα άκρα του να 
είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. 
Ενδεικτικές διαστάσεις: 136 x 68 x 88 εκατοστά (±
2%). Να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με το 
σχέδιο του παραρτήματος της μελέτης.

ΤΕΜ

27 235,00€ 6.345,00€
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 ΣΤΡΩΜΑ ΓΙΑ ΚΡΕΒΑΤΙ 
Να είναι κατασκευασμένο από αφρώδες υλικό 
Νο 3000 ,ο πυρήνας του να είναι  με κοκοφοίνικα 
αμφίπλευρα, με ζακάρ ύφασμα εξωτερικά και 
αδιάβροχη επένδυση στα 2/3 της μιας πλευράς 
Ενδεικτικές διαστάσεις: 130Χ59Χ11 εκ. (± 2%).

ΤΕΜ 27 59,00€ 1.593,00€

ΣΥΝΟΛΟ   ΠΡΟ  Φ.Π.Α. 7.938,00 €
Φ.Π.Α.  24% 1.905,12 €

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ 9.843,12 €

Τα βρεφικά κρεβάτια  θα είναι σχεδιασμένα για να παρέχουν τη μεγαλύτερη δυνατή ευστάθεια και 
ασφάλεια για βρέφη, την καλύτερη εργονομία (διαστάσεις) και τη μεγαλύτερη δυνατή αντοχή και 
ανθεκτικότητα στις καταπονήσεις και το πέρασμα του χρόνου, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα 
ασφαλείας (ΕΝ). 

Ενδεικτικά αναφέρουμε τα εξής  πρότυπα ποιότητας και ασφάλειας: 

Για τα κρεβατάκια βρεφών :       

BS ΕΝ 716-1:2008+Α1-2013 Έπιπλα, Παιδικό κρεβάτι και νηπιακή κούνια για οικιακή χρήση. Απαιτήσεις 
ασφαλείας

BS ΕΝ 716-2:2008+Α1-2013 Έπιπλα, Παιδικό κρεβάτι και νηπιακή κούνια για οικιακή χρήση. Μέθοδοι δοκιμών

BS ΕΝ 71-1:2014 Ασφάλεια παιχνιδιών. Μέρος 1: Μηχανικές και φυσικές ιδιότητες

και όλα τα νεότερα πρότυπα ποιότητας και ασφάλειας σε ισχύ.

Γ  ι      α           τ  ο           π  α  ι      δ  ι      κ  ό           σ  τ  ρ  ώ  μ  α   θα   υποβληθεί   κ  α  τ  ά           τ  η      ν           υ      πο  β  ο  λ  ή           τ  η      ς           π  ρ  ο  σφ  ο  ρ  άς    πιστοποιητικό Oeko-tex ή
ισοδύναμο που δηλώνει ότι το προϊόν είναι οικολογικό και φιλικό προς τον άνθρωπο  και το περιβάλλον,
απαλλαγμένο από επιβλαβείς ουσίες που μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά την ανθρώπινη υγεία, ιδιαίτερα
βρεφών και παιδιών.
Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν για τα παιδικά έπιπλα θα είναι νερού, μη τοξικά (δεν 
θα περιέχουν μόλυβδο ή άλλες τοξικές ουσίες). Όλα τα έπιπλα θα έχουν στρογγυλεμένα άκρα, ασφαλή 
για τα παιδιά.
Για τα βρεφικά κρεβάτια , ανεξάρτητα αν αυτά έχουν κατασκευασθεί από συγκολλημένη ή από συμπαγή 
(μασίφ) ξυλεία, πρέπει επιπλέον των παραπάνω, να προσκομιστούν κ  α  τ  ά     τ  η  ν     υ      πο  β  ο  λ  ή         τ  η      ς         π  ρ  ο  σφ  ο  ρ  ά  ς  :

1)Έκθεση δοκιμών ή πιστοποιητικό από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης, από τα οποία να προκύπτει ότι
το  δείγμα παιδικού επίπλου - που ταυτίζεται με το προσφερόμενο ως προς το είδος και την εμπορική 
ονομασία (εφόσον υφίσταται), εξετάσθηκε σύμφωνα με τα πρότυπα και καλύπτει τις απαιτήσεις των 
προαναφερόμενων πρότυπων.
2)Δήλωση του παραγωγού ότι τα προϊόντα που πρόκειται να τεθούν  σε  ελεύθερη  κυκλοφορία  και  να 
διατεθούν στην ελληνική αγορά συμμορφώνονται με τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ 71-3 «Ασφάλεια παιχνιδιών − 
Μέρος 3: Μετανάστευση ορισμένων στοιχείων».
3)Υπεύθυνη δήλωση του εισαγωγέα ότι τα υπό εισαγωγή εμπορεύματα πληρούν τις διατάξεις της ΚΥΑ Ζ3- 
5430/22-4-09.
4)Τα έπιπλα που έχουν παραχθεί εξ’ ολοκλήρου ή εν μέρει από σύνθετη συγκολλημένη ξυλεία, πρέπει να 
διαθέτουν επιπλέον δήλωση του παραγωγού επίπλων, στην οποία να αναφέρει τα στοιχεία της εταιρείας / 
εργοστασίου από την οποία προμηθεύεται τη συγκολλημένη ξυλεία για την κατασκευή των επίπλων καθώς 
και ότι η χρησιμοποιηθείσα ξυλεία είναι κλάσης φορμαλδεΰδης Ε1 ή μικρότερη.

Για κάθε είδος θα κατατεθεί κατά την υποβολή της προσφοράς αναλυτική τεχνική περιγραφή με φωτογραφία
ή τεχνικό φυλλάδιο (προσπέκτους) που θα τεκμηριώνει ότι πληρούνται οι απαιτούμενες προδιαγραφές.

Τα είδη  θα συνοδεύονται από εγγύηση τουλάχιστον 2 ετών.

Όλα τα είδη θα παραδοθούν και θα εγκατασταθούν με μέριμνα, ασφάλεια και δαπάνη του προμηθευτή στο σταθμό 



έπειτα από συνεννόηση με την Υπηρεσία.

Όλα τα είδη θα παραδοθούν έτοιμα προς χρήση. Για όσα από τα είδη απαιτείται εγκατάσταση, σύνδεση ή/ και δοκιμή,
αυτές θα πραγματοποιηθούν από τον προμηθευτή χωρίς επιπλέον αμοιβή.

Η προμήθεια θα παραδοθεί σε χρονικό διάστημα 1,5 μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται συνολικά στο ποσό των εννέα χιλιάδων οκτακοσίων σαράντα τρία
ευρώ και δώδεκα λεπτά  με Φ.Π.Α. (9.843,12€) και θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 15-7133.002 «Έπιπλα-σκεύη Παιδικών
και Βρεφονηπιακών Σταθμών» του προϋπολογισμού του 2025

Ο συντάξας

Μάρθα Παναγιωτίδου

Ελέγχθηκε και θεωρήθηκε,
Η Αν. Προϊσταμένη

της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής
και Αθλητισμού

                Μαρία Μελιοπούλου
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